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OLASILIK TEST -2
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Bir gitt hilasiz zar ayn anda atiliyor.
Usts gelen sayiann toplaminin 7 den blylk alma
olamlif kagtir?
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i gitt zar atihyor.

Ust ylize gelen sayilarm garpimunin 3 fla @ arasinda
olma olagii kagtr?
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5 madeni para atihyor.
Buniardan en wz 4 Onln yaz gelme olasi) kagtir?
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Bir zar 5 defa auhyor.
ine oz Oglined stiyta 3 galme olasldi kaghr?
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7 sleman bir kiimenin bittln al kOmeler ayn ayn karl-
jara yaziip bir terbaya akliyor.

Rasigele cekilet bir karita en sz 5 slemanh bir alt
kiimenin yaziimug olmas: olasiifin kegiir?
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10.

Harhangs bir sonuyu SevaFin gizeblime olasiids % Ha-
li'in pozeblime olasihii % .

Bu soruyu Seval'ih ¢ox0p, Halll'in ghzemame olashig
agbr?
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Bir torbadak] 5 kalamin birl mavi, dijererd kiemiz-
dir. Mevl kaleml kullsnmak isteyen bir kigihin tak tek
ve gerl binskmadan yaptii en faxie ki pekiliyte mavi
katami bulme olasif kegtr?
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Bir forbada yesil veya beyaz mendillar vardir. By torba-
dan geri konmamak koguluyla ast arda iki lane beyaz

mendil gekme olasilj) Tz's_ tir.

Bu torbwdeakl toplam mendil aaym 10 oldufune g~
re, buniarin kng tanesi yeyil mendiidir?
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Bir tarbadta 3 tane A, 2 tane B, 5 tans C harfi vardir. G-
Kilen harf tekrar torbaya atvmadan arka arkaya 4 harf &-
rayla gekiliyor.

Cekllan harflerin sitagryin “BABA” kellmesinl olugtur-
ma olasiligh kagtr?
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lcinde 2 mavi, 3 san top bulunan bir torbadan rastgele
bir top gekily Iki madeni para havaya atibiyot.

Topun sar, parslardan sn uz birinin yan gelma ohe-
s kaghtir?
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11. Bir simifta 10 kez, 12 erkek ddranai vardrr. Kizlann 4 @

erkeklanin ise 6 51 sangindir.

Bu smdisn ragtgels secHen bir grencinin kiz dgren-
cl veya sangn bir Sdrencl olma olashif kaghr?
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12, {x + vy in agihmindan resigele saglen 1Kl terimin

katssysarimin carpiminin 50 dent kliglk olma olagili-

G kagtw?
4 4 3 2 1
= B) - = (3 = -
NT JE 014 }3 E}3

13. Bir kutudaki 8 kalemden 4 O siyah digersri kiemizdir.

Restgele saghen dg kalemin Ggiindn de ayni renkte
alma el Kagtr?
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14, A= {x:1%x2 3000 ve xcIM}

kimesinln slemsnian arasindan rasigele secilen bir
sayinm 3 He bMiindp § ke biknmames olasd kagtr?
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15. Bir lorhada 5 yesil, 3 pambe, 2 beyaz bilye vardir.

Aym anda gekilen 0g biflyeden birinin pambe, birinin
beyaz, birlnin yegH olma olasibifn kagtir?
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16. Bir kuhudaki bilyelerden; 4 G yesil, 3 0 kirmiz,, 2 si slyah

ve 1i bayazdir.

Bu hutadan rastgele siinen bir bilyenin slyah okha-
ma olaadif kaglir?

17. Birkavanozoaki mavi bifyalerin sayisimin kirmizi bilysto-
fin sayistna crani g tiir. Bu kavanozdan rastgete Iki biye
cekilyor,

Coldlen bityelerin eyn: renkie olma olasdign I oldu-
gune gbre, torbada ke bilye vardir? 15
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T8. Atorbasinda & kirmizi bilye ve 3 siyah bilye, B torbasn-
da 4 kirmiz) bilye ve 4 siyah bilye vardir. A dan bir bilye
ahnip renging bakimadan 8 ye atilip, B den bir bilye ah-

nip ranging bakilmadan A ya atihyor.
Renk balurmindan Hk durumun akte sdiimasl olasing

Kagir?
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I numaral kuluda 3 beyaz bilye ve 4 siyah bilye, fl nruma-
rafi kutuda 4 beyaz bilye ve 5 siyah bilye vardir. ). kutu-
dan bir bilve gekilip rangine balimadan 1. kutuya atik-
yor. Daha sonra ). kutudan bir bilye gekiliyor.

N. kutudan gekllen bllyenin beyax olma cltasi i kagtr?
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20. A kutusunda 2 beyaz bilye ve 3 siyah bilye, B kutusun-

da 3 bayaz bilye ve 2 siyah bilye vardir. Her iki kutudan
da blrer bilye alintyor,

Alnan by hilyelerin farkh renkis olina olasdid kactir?

&

A) 1 a8 M C) L} (]} L3
25 25 25 25 25

21, Ixi zar atilyor. Zatlardan birinin Ost yiiz0ne ek say
geldigl bliindijine gire, har Ikl zarda gelah ssyilarn

cakpiminm teksay olma olasrif kagtir?
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